
Fülöpháza Község Önkormány-
zata nevében  szeretettel nyújtom 
át Önöknek  a „Fülöpházi Hírle-
vél” első számát. 

A kiadvány megjelentetésével és köz-
readásával szeretném tájékoztatni 
Önöket a közösségi alkalmainkról, 
továbbá Fülöpháza Község Önkor-
mányzata működéséről, településfej-
lesztési eredményeiről, további fej-
lesztési elképzeléseiről.
Természetesen e kiadványban olvas-
hatnak civil szervezeteink és történel-
mi egyházaink tevékenységéről. 
Tudósítunk rendezvényeinkről, anya-
könyvi eseményekről és egyéb köz-
érdekű, fontos információt kívánunk 
megosztani Önökkel. 
Bízom benne, hogy örömmel fo-
gadják és forgatják az összefoglalót, 
mely Önöknek, Önökről, a települé-
sünk közösségi, társadalmi életéről 
szól és segíteni kívánja  Önöket a vál-
tozások követésében. 

A  kiadvány további,  félévente meg-
jelenő számainak összeállításához 
számítok az Önök segítő közreműkö-
désére.

Nagyné Balogh Csilla
polgármester

Ezüst esőben száll le a karácsony,
a kályha zúg, a hóesés sűrű;

a lámpafény aranylik a kalácson,
a kocka pörg, gőzöl a tejsűrű.

Fenyőszagú a lég és a sarokba
ezüst tükörből bókol a rakott fa,
a jó barát boros korsóihoz von,

És zsong az ének áhítatba zöngve…
Csak a havas pusztán a néma csöndbe 

sír föl az égbe 
egy-egy kósza mozdony.

Kik messze voltak, 
most mind összejönnek 

a percet édes szóval ütni el,
amíg a tél a megfagyott mezőket
karcolja éles, kék jégkörmivel.

Karácsony

Kosztolányi Dezső



Kedves Fülöpháziak!

Kérem, engedjék meg, hogy min-
denekelőtt köszönetemet fejez-
zem ki azért a páratlan megtisz-
teltetésért és bizalomért, hogy kö-
zösségünk polgármestere lehetek.
Két évvel ezelőtt rendkívüli bizalom-
mal, ugyanakkor felelősséggel is fel-
ruháztak településünk választópol-
gárai. Ez a bizalom indít arra, hogy 
mindent, ami erőmből és tudásom-
ból telik, megtegyek Fülöpháza fej-
lődéséért és bátran álljak ki min-
den egyes fülöpházi emberért.
930 itt élő ember iránti szeretetem, el-
kötelezettségem és felelősségtudatom 
motivál olyan célkitűzések meghatáro-
zására és olyan döntések meghozatal-
ára, melyek a település fejlődésére és 
a közösségünk erősítésére irányulnak.
Önök két évvel ezelőtt kijelöltek ne-
kem és a településünknek is egy 
irányt, mert látták, hogy együtt a jö-
vőt építjük, egy olyan Fülöpházát, 
ahol jó élni, amely mindenki szá-
mára az otthont, a családot, a befo-
gadó és szerető közösséget jelenti.
Polgármesteri munkám minden ele-
me a közösségünkre, az összefogá-
sunkra, az Önök által megszavazott 
erős felhatalmazásra épül, mert csak 
így van értelme és eredménye an-
nak a küzdelemnek, amit közös ott-
honunkért, Fülöpházáért folytatok.

Az időközi polgármester-választás 
óta eltelt két évben végzett munkáról 
és a további fejlesztési elképzelések-
ről szeretnék beszámolni Önöknek.
A beszámolómat a polgármesteri prog-
ramom pontjai mentén haladva teszem 
meg, részletesen kifejtve a megtett in-
tézkedéseket, elért eredményeket és 
az adott ponthoz kapcsoló további 
fejlesztésre irányuló célkitűzéseket.

1. Közbiztonság

A közbiztonság javításának érde-
kében szorosan együttműködünk a 
Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főka-
pitánysággal és a Lajosmizsei Rend-

őrőrssel. Több esetben sikerült meg-
emelt rendőri jelenlétet biztosíttat-
ni a településünkön. Arra törekszem, 
hogy Fülöpházán hatékony polgár-
őrség működjön, mely rendelkezik a 
feladata ellátásához szükséges anya-
gi forrással és eszközállománnyal. 
A legfontosabb elvégzendő felada-
tunknak érzem a közösségünk sze-
mélyi- és vagyonbiztonsága érdeké-
ben térfi gyelő kamerarendszer kiépí-
tését kül- és belterületen egyaránt.

2. Egészségügyi alapellátás biztosí-
tása

Annak érdekében, hogy Önök még 
színvonalasabb körülmények között 
juthassanak egészségügyi alapellátás-
hoz, Fülöpháza Község Önkormány-
zata évente 400.000,- Ft pénzbeli hoz-
zájárulással támogatja a háziorvosi 
szolgálatot, továbbá mentesíti a doktor 
urat az iparűzési adó megfi zetése alól. 
Ezen túlmenően a feladat ellátási szer-
ződés értelmében Fülöpháza Község 
Önkormányzata fi nanszírozza a ren-
delő rezsi és tisztítószer költségeit is. 
A háziorvosunk így évente összesen 
2,5 millió forint közösségünk nyúj-
totta támogatásban részesül, hogy 
biztosított legyen az itt élők szín-
vonalas egészségügyi alapellátása.
A védőnői szolgálatot is folyama-
tosan fejlesztjük, különböző  vizs-
gálati eszközök (audiometer szett, 
Lang II. teszt) és informatikai esz-
közök (laptop) beszerzésével.
Fülöpháza Község Önkormányzata a 
településünkön élők egészségi állapo-
tának javulása, a születéskor várha-
tó élettartam emelkedése érdekében, 
mint együttműködő partner, csatlako-
zott az Egészségügyi és Szociális In-
tézmények Igazgatósága által benyúj-
tott és elnyert „Az alapellátás és nép-
egészségügy rendszerének átfogó fej-
lesztése – népegészségügy helyi ka-
pacitás fejlesztése” című pályázathoz. 
A pályázat keretében egy Egész-
ségfejlesztési Iroda létrehozása a 
cél, mely összekötő kapocsként fog 
működni az egészségügyi alapel-

látás, a járó beteg szakellátás és 
az egészségfejlesztési programo-
kat megvalósító szervezetek között.

3. Szociális ellátások biztosítása

Az eddig biztosított szociális el-
látásokat továbbra is személye-
sen garantálom. Ennek kereté-
ben lakhatási támogatást 12 csa-
lád kap és rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben 5 család ré-
szesül. A hulladékszállítás díját 40  
egyedülálló idős lakos helyett fi ze-
ti Fülöpháza Község Önkormányzata.
Szociális célú tűzifában 35 család ré-
szesült 2017-ben. Ezen szociális in-
tézkedésünk folytatása érdekében az 
idei évben is sikerrel pályáztunk rá-
szorulók számára tűzifára, így eb-
ben a fűtési szezonban több, mint 110 
m3 tűzifát fogunk kiosztani a rászo-
ruló családoknak, ami minden ko-
rábbi évet meghaladó mennyiség.
A szeretet és tisztelet jegyeként 
124 fő 14 év alatti gyermek része-
sült mikuláscsomagban és közössé-
günk 186 idős tagja kapott ajándék-
csomagot 2017. karácsonya előtt.
Igazi öröm, hogy az elmúlt két év-
ben 16 újszülött gyermeket köszönt-
hettünk, gyermekenként egysze-
ri 15.000,- Ft pénzbeli támogatással.
De a fentiek mellett szomorú szív-
vel tájékoztatom Önöket, hogy az 
elmúlt két évben közösségünk 28 
elhunyt tagjának sírjára helyez-
tük el a megemlékezés koszorúját.
Kommunális adókedvezményben 43 
család részesül.
Tekintettel Fülöpháza Község Önkor-
mányzata stabil gazdálkodási hely-
zetére bővítettük a kommunális adó-
kedvezményben részesíthető szemé-
lyek körét is. Így kérelemre mente-
sülnek a kommunális adó felének 
megfi zetése alól a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményben része-
sülő családok, és azok a családok, 
ahol az egy főre jutó havi jövedelem 
nem éri el az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegének 130 
%-át, egyedülálló esetén 190 %-át.

Polgármesteri beszámoló az elmúlt két évben végzett munkáról
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4. Tanyagondnoki szolgálat fejlesz-
tése

Közösségünk külterületen élő tagjai 
mindennapi életének megkönnyítése 
és a zökkenőmentes feladatellátás ér-
dekében a Tanyafejlesztési Program 
pályázati forrásból fejlesztettük a ta-
nyagondnoki szolgáltatást a Volks-
wagen mikrobusz teljes felújításával, 
utánfutó és egyéb kis  értékű eszköz 
(elektromos hűtőtáskák, navigációk, 
üléshuzat garnitúrák) beszerzésével.

5. Főzőkonyha fejlesztése

A Terület- és Településfejleszté-
si Operatív program keretében mo-
dern konyhai légtechnikai rend-
szer kiépítésével fejlesztettük a fő-
zőkonyhát. Jövőre pedig új és kor-
szerű konyhatechnológiai eszkö-
zöket (mosogatógép, hűtőszekré-
nyek, gázzsámolyok) fogunk besze-
rezni óvodás gyermekeink egészsé-
ges táplálkozása és az idősek még 
színvonalasabb ellátása érdekében.

6. Közösségi élet, kultúra, hagyo-
mányok ápolása, sport és ifjúsági 
ügyek támogatása

A hagyományok ápolása, tovább örö-
kítése, a közösségi kapcsolatok erősí-
tése érdekében az elmúlt két évben va-
lamennyi közösségi rendezvényünket 
megszerveztük, bízom benne, hogy 
az Önök megelégedését szolgálták.
Fülöpháza településen az aktív kö-
zösségi élet fő mozgatói a helyi ci-
vil szervezetek. A Fülöpházi Kultu-
rális Egyesület, a Fülöpházi Lovas 
Egyesület, a Magyarországi Tanyá-
kon Élők Egyesülete és a Fülöpházi 
Hagyományőrző Egyesület tevékeny-
ségét, működését Fülöpháza Köz-
ség Önkormányzata évente, egyesü-
letenként 150.000,- Ft-tal támogatja. 
A hagyományok ápolása, továbbadá-
sa mellett nagyon fontos a közössé-
günket összetartó erő és az identitá-
sunk további erősítése. E célért a Te-
rület- és Településfejlesztési Ope-
ratív Program keretében Fülöpháza 
Község Önkormányzata konzorciumi 

partnereivel, Helvécia és Ballószög 
Község Önkormányzatával közö-
sen kapott támogatást a közösségünk 
fejlesztési folyamatainak kezdemé-
nyezése és megvalósítása érdekében.
A támogatás Fülöpházára jutó kere-
téből félévente, összesen hat alka-
lommal közösségi újság és egy Fa-
lukönyv kerül kiadásra. A kiadvány-
ok összeállításában számítok közös-
ségünk tagjainak aktív részvételére.
Sikerrel vettünk részt a Digitális Jó-
lét Programban, így a művelődé-
si házban új információtechnológiai 
eszközök (laptopok, okostelefonok, 
táblagépek, színes nyomtató) kerül-
tek telepítésre. Az eszközöket bár-
ki, térítésmentesen veheti igénybe.
A különböző sporttevékenységeket 
(jiu-jitsu, idősek tornája, jóga) az isko-
la épülete, a művelődési ház, a sport-
öltöző és a sportpálya ingyenes hasz-
nálatának biztosításával támogatjuk.

7. Temető fenntartása

Elhunyt hozzátartozóink iránti tiszte-
letből nagyon fontos számomra a te-
metőnk méltó fenntartása. A temető 
gondozásával járó munkát évszaktól 
függetlenül, folyamatosan látjuk el.
A temető üzemeltetője a kegyeleti köz-
szolgáltatási szerződésben rögzített 
fejlesztés néhány elemét már megva-
lósította, így a térburkolást a ravatalo-
zó mellett, továbbá a ravatalozó hátsó 
falán az urnafal is kialakításra került.
Örökségünk a történelmi múltunk és 
felelősségünk az emlékezet megőrzé-
se, mely feladatot jelöl ki számunkra. 
Ezért az 1956-os forradalom és sza-
badságharc leverését követő megtor-
lás fülöpházi áldozatainak emléké-
re, továbbá az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc fülöpházi hőseinek 
emlékére egy-egy emlékművet kívá-
nunk felállítani a központi parkban, az 
I. és II. világháborús emlékmű mellett.

8. Helyi közutak karbantartása

A külterületi dűlőutak karbantartása 
jelenleg igény szerint biztosított. A tél 
beállta előtt tervezzük a külterületi dű-
lőutak gréderezésének az elvégzését.

A még hatékonyabb feladatellátás ér-
dekében keressük a pályázati forrást 
árokásó adapter, ágaprító berendezés, 
dobkasza és pótkocsi beszerzésére.
Az árokásó segítségével tudjuk majd a 
belvízvédekezés szempontjából rele-
váns szikkasztó árkokat rekonstruálni.
A belterületi utak kátyúzási mun-
kálatainak fedezetét Fülöpháza 
Község Önkormányzata min-
denkori költségvetése biztosítja.

Sikerrel pályáztunk a Radnóti utca 
burkolat felújítására. Jövőre 20 mil-
lió forintból, melyből 5 millió fo-
rint önerőt vállal Önkormányzatunk, 
teljesen megújulhat a Radnóti utca.
Számos, kitartó egyeztetés eredmé-
nyeként augusztusban elkészült a 
központi kereszteződésünk és an-
nak folytatásaként a 700 méteres kri-
tikus állapotú útszakasz felújítása.
A Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program keretében a tele-
pülésünkön élők mobilitásának előse-
gítése és a közösségi közlekedés inf-
rastrukturális fejlesztése érdekében a 
településünk központjában két új au-
tóbuszöböl peronnal, fedett esőbeál-
lók, fedett kerékpártárolók és ezeket 
a buszöblöket összekötő gyalogjárda 
kerül kialakításra, illeszkedve a fel-
újított település központ útszakaszá-
hoz, egy egységes rendszert alkotva.
Ezen fejlesztésekkel és a művelődé-
si ház előtti füves területen parko-
ló kialakításával, parkosítással egy 
teljesen felújított, impozáns telepü-
lés központja lesz közösségünknek.

9. Közművek, közszolgáltatások

Ígéretet tettem tűzcsapok kiépíté-
sére is. Ütemezetten, eddig két da-
rab szabványos föld feletti tűz-
csap kiépítését valósítottuk meg.
A településünk villanyhálózatának 
vonatkozásában is történt előrelépés. 
Az NKM Áramhálózati Kft-vel foly-
tatott számos egyeztetés eredménye-
ként a villamoshálózatunk több sza-
kaszon már megújult, a rendszer a ko-
rábbiakhoz képest stabilabbá vált. A 
további munkálatokat (többek között 
az ún. „Molnár és Földvári dűlő” tel-
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jes hálózat rekonstrukcióját) is el fog-
ják végezni, úgy, hogy a lakosságnak 
nem kell anyagi hozzájárulást fi zetni.
A hulladékgazdálkodással összefüg-
gésben jelentős változások történ-
tek az utóbbi időben. Településün-
kön a Duna-Tisza Közi Hulladék-
gazdálkodási Nonprofi t Kft. látja el a 
hulladékszállítási feladatokat. A cég-
gel való együttműködés eredménye-
ként 2017. évtől elszállítják a zöldhul-
ladékot is és évente két alkalommal 
van lehetőség térítésmentesen házhoz 
menő lomtalanításra. Jelenleg egyez-
tetéseket folytatunk a hulladékszállí-
tás külterületre történő kiterjesztésé-
ről és a lakossági elektronikai hulla-
dék begyűjtéséről és elszállításáról.

10. Foglalkoztatás
Továbbra is az egyik legnehezebb kér-
dés a foglalkoztatás elősegítése, kü-
lönösen akkor, mikor a munkálta-
tók munkaerőhiányról beszélnek.
A munkaerőhiány problémáját hiva-
tott kezelni többek között a Kecske-
mét Megyei Jogú Város Önkormány-
zata, mint konzorciumvezető által a 
Terület- és Településfejlesztési Opera-
tív Program keretében benyújtott Fog-
lalkoztatási Paktum projektjavaslata.
Fülöpháza Község Önkormányza-
ta is csatlakozott ehhez a projekt-
hez, melynek keretében a potenciá-
lis munkavállalók, regisztrált állás-
keresők képzése, átképzése, különbö-
ző szociális támogatása valósul meg.
Fülöpháza településen több vállalkozás 
él a projekt nyújtotta lehetőséggel, így 
regisztrált álláskeresők bérköltség tá-
mogatással történő foglalkoztatásával.
Arra törekszem, hogy további vál-
lalkozások telepedjenek meg a te-
lepülésünkön, hosszú távon biz-
tosítva stabil, kiszámítható mun-
kahelyeket az itt élő családoknak.

11. Önkormányzat épületeivel össze-
függő feladatok
Nagyon fontos feladat az Önkormány-
zat tulajdonában álló épületek kar-
bantartása, amely feladat elvégzé-
sére sajnos nem mindig áll rendel-
kezésre a mindenkori költségveté-
sünkben a szükséges anyagi forrás.

Pályázati forrásból tudtuk a művelő-
dési ház és az óvoda csoportszobái-
nak parkettáját felújítani és új bur-
kolatot kapott a művelődési ház első 
és hátsó terasza, melyek már na-
gyon balesetveszélyesek voltak.
Örömmel tájékoztatom Önöket ar-
ról is, hogy Fülöpháza Község Ön-
kormányzata több, mint 60 millió fo-
rint támogatást nyert a Terület- és Te-
lepülésfejlesztési Operatív Program 
keretében az egészségügyi szolgál-
tatásaink magját jelentő orvosi ren-
delő, a gyermekeink, unokáink neve-
lését szolgáló óvoda és a polgármes-
teri hivatal energetikai megújítására.
Nevelési intézményünk az óvo-
da nyílászárócserével, hőszigetelés-
sel, akadálymentesítéssel, napelemes 
rendszerrel újult meg. 
Önerőből újítjuk fel 2019-ben a 
zsibongó tetejét és a kerítést is.
Az orvosi rendelőben meg tud-
tuk valósítani a korábban folyama-
tos karbantartást igénylő kazán cse-
réjét és napelemeket szereltettünk 
fel a stabil energiaellátás érdekében.
A polgármesteri hivatal szintén meg-
újult. Nyílászárócsere, hőszigetelés, 
akadálymentesítés valósult meg.

12. Gazdálkodás
Fülöpháza Község Önkormányza-
ta gazdálkodásában elsődleges szem-
pontnak tartottam és tartom jelenleg 
is a 2010-2016 közötti években meg-
teremtett és megerősített pénzügyi 
egyensúly fenntartását, minél több 
támogatási bevétel elérését, a biztos 
léptekkel haladó településfejlesztést.
Fülöpháza Község Önkormány-
zata 2017. évi költségvetésében 
15.578.130,- Ft, a 2018. évi költség-
vetésben pedig 31.854.509,- Ft általá-
nos tartalékot tudtunk képezni.
A tartalékot pályázati önerő biztosítá-
sára és esetleges váratlan kiadásra tu-
dunk fordítani.
Fülöpháza Község Önkormányzata 
gazdálkodása tehát stabil, hitel állo-
mánya nincs.

Kedves Fülöpháziak!
A polgármesteri tisztséget a legjobb 
tudásommal, lelkiismeretesen, az 
Önök és közös otthonunk, Fülöpháza 
iránti elkötelezettséggel fogom ez-
után is ellátni.
Hiszem, hogy a közösségünk céljainak 
megvalósítása érdekében összefogva, 
egységet képviselve, nagyszerű ered-
ményeket fogunk Önökkel közösen 
elérni az elkövetkezendő években is.
A közösségünk előtt álló újabb fel-
adatokhoz és kihívásokhoz sok erőt 
és jó egészséget kívánok!

Nagyné Balogh Csilla
polgármester

(Az óvoda megújult épülete)



2018. december

Fülöpházi Hírlevél 5

Sikeres volt a falunapi rendezvény
2018. augusztus 11-én került megren-
dezésre Fülöpházán a hagyományos 
falunapi rendezvény, mely hálaadó 
ökumenikus istentisztelettel kezdő-
dött a református templomban. 
A köszöntőket követően fi nom ebéd-
del látta vendégül a résztvevőket a 
szervező, Fülöpháza Község Önkor-
mányzata. 
A délután folyamán cséplési bemuta-
tót, sportbemutatót és számos kulturá-
lis, zenés – táncos produkciót láthat-
tunk a színpadon. 
Kísérőprogramként a gyermekek 
többek között ingyenesen vehették 
igénybe az ugráló várat, készíttethet-
tek csillámtetoválást, kipróbálhattak 
különböző népi játékokat. 
A vacsora elfogyasztását követően ke-
rült sor az önállóságának 70. évfordu-
lóját ünneplő Fülöpháza település tor-
tájának felvágására.
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2018. október 23-án emlékeztünk 
meg az 1956-os forradalom és sza-
badságharc hőseiről. 
Verssel készültek az óvodásaink, az 
Őszi Szél Dalkör pedig katonadalok-
kal és versekkel lépett fel az emléke-
ző közösség előtt. 
A Szent Mihály Szekere Vándorszínház 
művészei „1956. Nemzetünk legtisz-
tább áldozása” című darabot adták elő. 
Beszédet mondott Nagyné Balogh 
Csilla polgármester, aki kiemelten 
emlékezett meg a forradalom leve-
rése utáni megtorlás fülöpházi áldo-
zatairól: „Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 62. évfordulóján em-
lékezzünk azokra a fülöpházi hősök-
re, akiket a forradalom leverése után 
meghurcoltak. Így emlékezzünk az
elsőrendű vádlott ifj. Vincze Lászlóra, 
aki 1929. június 27-én Kecskeméten 
született, egy év nyolc hónap börtön-

Közösségi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc
62. évfordulóján

Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 170.
évfordulóján

2018. március 15-én emlékezett meg 
közösségünk az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc eseményéről. 
A fülöpházi óvodások verses-zenés műsorral, 
az Őszi Szél Dalkör katonadalokkal és ver-
sekkel készült. Vendégeink voltak a Kecske-
méti Huszárok Hagyományőrző Egyesületé-
nek tagjai is. Ünnepi beszédet Nagyné Ba-
logh Csilla polgármester mondott. 
A megemlékezést követően koszorúzás-
ra került sor. A megemlékezés koszorú-
ját Fülöpháza Község Önkormányzata, 
a Fülöpházi Kulturális Egyesület, a Ma-
gyarországi Tanyákon Élők Egyesülete, a 
Fülöpházi Lovas Egyesület, az Óvoda, a Fi-
desz Magyar Polgári Szövetség fülöpházi 
csoportja és a Fidelitas fülöpházi csoportja 
helyezte el.

büntetést kapott, valamint háromszáz 
forint értékű vagyonát kobozták el.
Takács Lajosra, aki 1931. október 3-án 
Döbröközön született és id. Oláh Já-
nosra, aki 1898. május 9-én Kecskemé-
ten született, az eljárás másod- és har-
madrendű vádlottjai voltak. Fejenként 
egy-egy év börtönbüntetésre ítéltettek.
A negyedrendű vádlott ifj. F. Kiss Imré-
re, aki 1926. augusztus 18-án született 
Fülöpházán és a hatodrendű vádlott 
id. Vincze Lászlóra, aki 1902. október 
25-én született Fülöpházán. Ők nyolc-
nyolc hónap börtönbüntetést kaptak.
Ötödrendű vádlott Földvári Imrére, 
aki 1906. június 21-én Fülöpházán 
született, kilenc hónapot töltött előze-
tes letartóztatásban.
A vád ellenük a népi demokratikus ál-
lamrend megdöntésére irányuló moz-
galomban való tevékeny részvétel volt.
Itt Fülöpházán ők voltak a kommunis-

ta hatalom ellenségei, ők jelentettek a 
helyi hatalomra legnagyobb veszélyt, 
ezért őket kellett meghurcolni, velük 
kellett példát statuálni, hogy a helyiek 
közül senki se merje felemelni hangját 
az elnyomás ellen. 
Az általuk elszenvedett megtor-
lás ma a mi szabadságunkat is je-
lenti, ezért nem felejtjük el mind-
azt, amit a szabadságért tettek.
Gloria Victis! - Dicsőség a legyőzöt-
teknek!” 
A műsort követően koszorúzásra ke-
rült sor. A megemlékezés koszorú-
ját Fülöpháza Község Önkormányza-
ta, a Fülöpházi Kulturális Egyesület, a 
Magyarországi Tanyákon Élők Egye-
sülete, a Fülöpházi Lovas Egyesület, 
a Fülöpházi Hagyományőrző Egyesü-
let, az Óvoda, a Fidesz Magyar Pol-
gári Szövetség fülöpházi csoportja és 
a Fidelitas fülöpházi csoportja helyez-
te el.
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Fülöpháza aktív közösségi életében 
számos szerepet vállalnak a helyi civil 
szervezetek, melyek tevékenységük-
kel, programok szervezésével mél-
tán öregbítik településünk hírnevét.

A Fülöpházi Kulturális Egyesület, 
azaz a FÜLKE a legnagyobb fülke a 
világon – állítják magukról az egye-
sület létrehozói. Miért? „A népmesék 
szabályai szerint néhány jó szándé-
kú, tettre kész ember elhatározta egy-
szer, hogy egyesületet alapít. Ahogy 
gondolták, úgy tettek. Csekélyke sza-
badidejükből áldozva összejöttek és 
megalapították a Fülöpházi Kulturális 
Egyesületet, amelyet röviden Fülké-
nek neveztek el. Azt gondolták, hogy 

itt az ideje a meglévő tevékenységek 
összefogásának. A FÜLKE 2005-ben 
élni kezdett tehát, és hogy miért ez a 
világ legnagyobb fülkéje? Egyszerűen 
azért, mert ebbe a fülkébe minden és 
mindenki belefér, itt mindenki megta-
lálja a helyét, azt a kis helyet a világ-
ban, ahol valami jót tud tenni. Mikor 
a FÜLKE első elnöke Pásztor Géza 
2012-ben elhunyt, felmerült a kérdés, 
mi legyen az egyesülettel. Az Őszi 
Szél Népdalkör tagjai azt gondolták, 
hogy tovább viszik az egyesületet. Ve-
zetőséget választottak és új elnököt, 
Csernák Lászlóné személyében. Az új 
vezetőség megpróbál helyt állni, foly-
tatva az elődeik által elkezdett mun-
kát. A Dalkör arra törekszik, hogy aki 

Fülöpházi Hagyományőrző Egyesület

Fülöpházi Kulturális Egyesület

Az Országgyűlés 2013. évben meg-
alkotta a magyar nemzeti értékekről 
és a hungarikumokról szóló törvényt, 
melynek nyomán felállításra került a 
Települési Értéktár Bizottság, ami le-
hetővé teszi a települési önkormány-
zat területén fellelhető nemzeti érté-
kek adatait tartalmazó gyűjtemény 
összeállítását.  Ezek felkutatásában a 
helyi közösség tevékenyen részt vesz. 
Például az öreg temető kapcsán Kéri 
Gazsi bácsi segített. Régi történeteket 
elevenített fel, mesélt a régmúlt idők-
ről, így a fel nem épült római katoli-
kus templomról, a Szappan-szék tó 
szikes gyógyvizes fürdőről, melynek 
partjait fa kabinok vették körül.

szereti a népdalokat és a magyar nótát, 
az szívügyének érezze megtartani az-
által, hogy hallgatja és énekli. Nemes 
céljuk, hogy a fülöpháziakkal együtt, 
közösen ápolják a magyar kultúrát, 
őseink hagyományát. A közös ének-
lés, a szívből jövő nótázás összeková-
csolja az embereket, erősíti a közös-
séget és olyan baráti légkört teremt, 
amely derűt hoz valamennyiünknek.
Ebben a szellemben örömmel tu-
datjuk mindenkivel, hogy 2017-
ben pályáztunk közösen a reformá-
tus egyházzal és sikerült megnyer-
ni. Így tudjuk fi nanszírozni a farsan-
gi mulatságot, a tábort a gyerekek-
nek, szűrőnapot, a tanyanapot és az 
egészségperceket. Ezúton szeret-
nénk megköszönni az érdeklődésü-
ket, látogatásukat a rendezvényeken.
Részt veszünk a társadalmi ünne-
peken, a Dalkör előadásai színe-
sebbé teszik a megemlékezéseket.
Részt vettünk Kecelen, a virágkiállítá-
son és voltunk Szolnokon is. Köszön-
jük Fülöpháza Község Önkormányzata 
áldozatos munkáját és támogatását is.

Fülöpházi Kulturális Egyesület 
Elnöksége

>>
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A települési értéktár megalkotása el-
indított egy új folyamatot: Kozma 
Csaba felajánlott közösségünk szá-
mára egy cséplőgépet, amit kisebb-
nagyobb munkával sikerült műkö-
dőképes állapotba hozni. Először a 
2016-os fülöpházi falunapon mutat-
tuk be a cséplés menetét, majd ezt kö-
vetően augusztus 19-én a kerekegy-
házi Arató fesztiválra kaptunk meghí-
vást egy bemutató erejéig. A kezdeti 
sikeren fellelkesülve született meg an-
nak gondolata, hogy az öltözék is iga-
zodjon a tevékenységhez. Ebben se-
gítséget nyújtott Garaczi Pálné Mari-
ka néni, aki lelkesen vállalta a ruhák 
megvarrását, így azok a kerekegyházi 
Arató fesztiválra már el is készültek.
A 2017. szeptemberében rende-
zett szüreti mulatságon befolyt ösz-
szeget ruhaanyag vásárlásá-
ra fordítottuk, melyből elkészültek 

Fülöpháza saját viseleti fellépő ruhái.
A feladatok sokasága, a folyama-
tosan érkező felajánlások, a csép-
lés bemutatásra irányuló felkéré-
sek miatt mindinkább megfogalma-
zódott az, hogy a feladatokat egye-
sületi formában kellene tovább vin-
ni. Ezért 2018. március 4-én meg-
alakult a Fülöpházi Hagyományőr-
ző Egyesület, melynek elnöke Mol-
nár Imre lett. Vezetésével és kezde-
ményezésére hoztuk létre Fülöpháza 
Helytörténeti Gyűjteményét, mely-
nek tárgyait jórészt a helyi lakosok 
ajánlották fel. A kiállító helyiséget 
a régi iskola épületében Fülöpháza 
Község Önkormányzata biztosítja. 
Egyesületünk sikeresen megszervez-
te Ordasi István és felesége Ordasi 
Istvánné, Viszus Szabolcs, és Dorcsák 
Viktor segítségével a 2018-as szü-
reti felvonulást és mulatságot, me-

lyen 43 fogat és 15 csikós vett részt. 
A csőszpárok büszkén viselték 
Fülöpháza immáron saját ruháit. Az 
esti mulatságot színesebbé varázsolta 
az Orgoványi Mama Dance és a Kun-
szállási Csűrcsavaró Néptáncegyüttes 
fergeteges előadása, majd ezt követő-
en névre szólóan köszöntöttük a tá-
mogatókat. A bál a régi hagyományok 
között zajlott le és tartott hajnalig.
Az Egyesület önkormányza-
ti támogatásból, a tagok tag-
díj befi zetéséből, felajánlásból be-
folyt pénzösszegből gazdálkodik.
Már 2019-es évre is vannak fel-
kérések a cséplési bemutató-
ra, valamint tervben van a Hely-
történeti Gyűjtemény bővítése is.

Fülöpházi Hagyományőrző 
Egyesület Elnöksége

Kedves Fülöpházi Testvérek!
Szeretettel köszöntök Mindenkit! 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Bol-
dog Új Évet Kívánok a Testvéreknek! 

Ismerős ez a B.U.É.K.! köszöntés min-
denkinek. Talán érdemes tudatosíta-
nunk magunkban, hogy van ennek a rö-
vidítésnek egy keresztény fordítása is. 
Bízd Újra Életedet Krisztusra! 
Ez már nem csak egy jó kívánság, ha-
nem egy cselekvési terv is. Talán ép-
pen a 2019-es évé. Mindannyiunknak 
van ezen a téren hova fejlődnünk. Sze-
retném kívánni Valamennyiünknek, 
hogy egyre jobban engedjük és meg-
tapasztaljuk, hogy az Úr Jézus alakítja 
életünket, Neki engedelmeskedjünk! 
A Fülöpházi Szent Fülöp diakó-
nus Egyházközség ima és litur-
gikus alkalmai ezen az úton se-
gítenek minden jószándékú em-
bert aki csak betér hozzánk. 
Tehát szeretettel hívom  a Testvé-
reket aklamainkra a jövőben is.
- Vasárnaponként 11 órakor a Szent-
misére.
- Csütörtökönként 8-16 óráig a Szent-
ségimádásokra
- Péntekenként 14 órától a Mária Lé-
gió Imaórákra és nagyböjtben 15 órá-
tól a Keresztutakra.
Ha valaki beteg Testvérről tud, hívjon 
bátran, hogy meglátogathassam!

Vízkereszt Ünnepétől a Házszentelé-
sek időszaka van. Aki szeretné a há-
zát megszenteltetni, kérem jelezze!
Köszönöm az egész egyházközség 
nevében az Önkormányzat, a Refor-
mátus Testvérek, a Lakosság együtt-
működését és támogatását. Öröm-
mel emlékezek vissza a közös 
alklamakra, együttlétekre… Remé-
lem, hogy ebben az évben is szere-
tetben egymás javát tudjuk szolgálni!

Templomunk harangjait a nyár 
végi villámok megtépázták. Je-
lenleg a javítási munkálatok zajla-

nak… Aki estleg tudja az egyház-
községet támogatni a javítási költ-
ségekben, azt szívesen vennénk.
Minden Fülöpházi Testvért a Jó Is-
tennek ajánlva imáimban: Ál-
dott Új Esztendőt Kívánok!
Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus!

Norbi atya

(A fotó 2018. november 18-án a 
11 órai Szentmise után készült)  
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Anyakönyvi hírek:
2017. évben elhunyt lakosok:

Németh Sándor, Bakó Istvánné Ráfl i Borbála, Marozsi Erzsébet, Ürögdi Ferenc, 
Festő Imréné Kozma Krisztina Éva, Pigler Pál, Trepák János Zoltán, 
Horváth Györgyné Horváth Edit, Pesti Mihály Jánosné Kocsis Jolán, 

Dorcsák Lászlóné Csontos Margit, Kocsis János, Horváth Józsefné Dunai Mária, 
Nagy Antalné Majoros Julianna, Ungor József

2018. évben elhunyt lakosok:
Dunai Antal, Király Lászlóné Kollár Klára, Harlacher Károly József, 

Kurucz Jenőné Krizsák Mária Magdolna, Hajagos Józsefné Végh Mária, 
Héjjas László, Fodor Andrásné Tóth Mária, Katona Lászlóné Szántó Julianna, 

Szeles Lászlóné Bozoki Erzsébet, Dorcsák Lászlóné Horváth Etelka, 
Kis-Rabata János Zoltán, Mészáros Mihály, Viszus Istvánné Sipos 

Borbála, F. Kiss Gyuláné Horváth Ilona, Pál Sándorné Kemenczei Irén

Áldás, Békesség!
Kedves Fülöpházi Olvasók!

Fülöpházi Hírlevél 9

Szeretettel várunk mindenkit gyüle-
kezeti alkalmainkra 11 órára a refor-
mátus templomba:
december 17. Advent III. vasárnapi 
istentiszteletre
december 23. Advent IV. vasárnapi 
istentiszteletre
december 25. Karácsony első napi 
úrvacsorai istentiszteletre
december 26. Karácsony második 
napi istentiszteletre
december 30. Óévi istentiszteletre
2019. január 1. Újévi istentiszteletre

Varga László, egykori somkeré-
ki (erdélyi testvérgyülekezetünk) 
lelkipásztorának áhitatával kívá-
nunk áldott Adventet, Karácsonyt! 
Új évet Lengyel László szavaival: 
„Bízom Uram Égi Kegyelmében!”

„Ti vagytok a világ világossága… A 
lámpást sem azért gyújtják meg, hogy 
a véka alá, hanem, hogy a lámpa-
tartóra tegyék, és akkor világít min-

denkinek a házban.” (Máté 5,14-15) 
Ez bizony kemény feladat. Nekünk 
szól, Krisztus követőinek. A kérdés 
nem egyszerű. Első kérdés: ég-e az 
én lámpásom? Ha igen, azért adta, 
hogy világítson. Ellenőrizzük lámpá-
sunk állapotát! De akik élő, égő hit-
tel élnek, miért rejtőznek a véka alá? 
Csakugyan elhittük a legaljasabb ha-
zugságot, hogy a hit magánügy, ami-
vel az ember szemérmesen elrejtőzik 
a világ elől? Isten nem azért gyújt-
ja meg hited lámpáját, hogy véka alá 
tedd. Nem is azért, hogy mellverege-
téssel mutogasd élő hitedet. Sokkal 
kevesebbet kér: egyszerű, példamuta-
tó életet. A hitet nem mutogatni kell, 
annak magának kell világítania. A tet-
teid hirdessék Isten nagyságát. Azok-
nak fényénél lássák meg „a házban lé-
vők” Isten dicsőségét, hatalmát, jó-
ságát, szeretetét. Semmire sincs ma 
nagyobb szüksége ennek a sötétség-
ben élő világnak. Reményik Sándor 
írja: „Ha ez a sok-sok titkos láng ösz-

szefogna egy láncba, az égig, a csil-
lagos égig érne.” Ez a mi feladatunk.
Imádság: Istenem, nem tudom, ég-e 
eléggé a hitem lámpása. Hiszek, de 
úgy érzem, nem eléggé. Ha elég-
gé égne, jobban látszana a világos-
sága. Te mérd le, Atyám, családom, 
gyermekeim, barátaim hitén és éle-
tén! Látják Ők rajtam, példámon, éle-
temen jóságodat és szeretetedet? Leg-
alább, akik a házban vannak, azok 
lássanak tisztán, világosan, s ne za-
varja meg őket annyiféle-fajta taní-
tásnak a lidércfénye. ha nem elég a 
hitem, kérlek fújj rá Lelkeddel, hogy 
jobban égjen. Gyújts nagyobb fényt 
egyházunkban! Hogy én is, családom 
is, és egyre többen lángoljanak, hogy 
apró fényeink egyesüljenek, s szere-
teted fókuszában a többieket is képe-
sek legyenek lángra gyújtani! Ámen.    

Dr. Kenyeresné Téglási Anna
lelkész

Programajánló:
A Fülöpházi Kulturális Egyesü-
let szervezésében Pásztor Gitta min-
den hónap utolsó csütörtökén 16:30-  
17:30 óráig ingyenes egészségper-
cek órát tart 50 év felettieknek az 
Ady Endre Művelődési Házban.
Molnár Lászlóné minden héten ked-
den 16:45-17:45 óráig jóga órát tart 
az Ady Endre Művelődési Házban.

Fontosabb telefonszámok

Rendőrségi körzeti megbízott 
Fülöpházán: Varga László, 

elérhetősége: 06-20/539-6720.
Rendőrségi elérhetőségek: 

112-es segélyhívó, 107-es segélyhívó
Lajosmizsei Rendőrőrs 

központi száma 
(0-24 órában hívható): 

06-20/539-8440, 06-76/356-011, 
06-76/555-004

Falugazdász: Kövecses Szilvia 
minden páratlan héten 

pénteken 7:30 – 14:00 óráig tart 
ügyfélfogadást 

az Ady Endre Művelődési Házban. 
Telefonszáma: 06-70/ 396-2691.

Közszolgáltatók:
Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási Np. Kft.: 
tel.: 76/501-926, e-mail: 

kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu
Jóindulat Kft., 

mint kegyeleti közszolgáltató: 
30/963-9222

Kuszaka 2004 Bt., 
a háztartási szennyvíz begyűjtését és 

elszállítását végző közszolgáltató: 
20/319-0817

Kiadja:
Fülöpháza Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: 
Nagyné Balogh Csilla polgármester

Megjelenik 500 példányban
Nyomdai munkák:Berill Box Kft.

A Kecskeméti Járási Hivatal ügysegédje minden páros héten csütörtökön 
8:30-10:00 óráig tart ügyfélfogadást Fülöpházán, a polgármesteri hivatalban. 
A Kerekegyházi Humánszolgáltató  Központ családsegítője minden szerdán 11:00-
12:00 óráig tart ügyfélfogadást az Ady Endre Művelődési Házban. 

Közérdekű információk:

A Fülöpházi Kulturális Egyesü-
let Nyugdíjas Klubja és Őszi Szél 
Dalköre minden héten csütörtö-
kön 14:00 órától találkozik az 
Ady Endre Művelődési Házban. 
Molnárné Szigeti Andrea minden 
héten pénteken 17:00-19:00 órá-
ig ingyenesen kézműves foglalko-
zást tart az érdeklődő gyermekeknek 
az Ady Endre Művelődési Házban.
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Anyakönyvi hírek:
2017. évben született gyermekek: 
Aszódi Bálint (anyja neve: Pipicz Ildikó), Csabai Adél (anyja neve: Marton Adrienn), Drapos 
Laura Maja (anyja neve: Drapos Anikó), Halász Áron (anyja neve: Hajagos Edina), Huszár At-
tila (anyja neve: Sándor Renáta), Kocsis Marcell (anyja neve: Aszódi Andrea), Martin Pong-
rác (anyja neve: Baksa Henrietta), Molnár Sándor (anyja neve: Bokor Bettina), Némedi-Varga 
Vincent (anyja neve: Csonka Katalin Marianna), Ripp István (anyja neve: Kökény Annamá-
ria), Szabó Bence (anyja neve: Cseri Nikoletta), Trepák Alex (anyja neve: Dorcsák Brigitta)

Aszódi Bálint

Csabai Adél Halász Áron

Ripp István

Huszár Attila

Kocsis Marcell

Trepák Alex

Martin Pongrác

Molnár Sándor

Némedi-Varga Vincent



Anyakönyvi hírek:
2018. évben született gyermekek:
Csaplár Norina (anyja neve: Dózsa Nikolett Erzsébet), Fodor Bálint (anyja neve: Dorcsák Nelli), Földvári Csenge (any-
ja neve: Bokor Fanni), Kalmár Ferenc (anyja neve: Gyóni Nikolett), Kőrös Mirella (anyja neve: Balla Renáta), Liptai 
Miron (anyja neve: Kurucz Edina), Mengyi Zsombor János (anyja neve: Szűcs Erika), Polyák Emma (anyja neve: Fabi 
Rebeka), Sáfrányos Alíz (anyja neve: Kiss Karina Kitti), Tóth-Pál Ferenc (anyja neve: Sidó Klára)

Kalmár Ferenc Mengyi Zsombor János

Polyák EmmaFodor Bálint Kőrös Mirella

Földvári Csenge
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Anyakönyvi hírek:

Kiss Judit és Tompai Tamás 

Farkas Melinda és Tóth-Szivák Sándor

2017. évben Fülöpháza anyakönyvi hivatalban házasságot kötöttek

2018. évben Fülöpháza anyakönyvi hivatalban házasságot kötöttek:

Sörös Mónika Éva és Balogh József

Sörös Klaudia és Hazafi  Imre


